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ЦЕЛИ: 1. Формирование картины окружающего мира. 

2. Развитие социокультурной компетенции. 

ЗАДАЧИ: 

 - познакомить учащихся с традициями  праздника; 

- развивать речевые и познавательные способности; 

- формировать у учащихся навыки говорения; 

- автоматизировать умение отвечать на вопросы на основе изученного материала; 

ПЛАН: 1. Вводная беседа. 

2. Презентация новых слов по теме. 

3. Формирование лексических навыков. 

3. Речевые упражнения. 

4.Рисование 

Материалы и пособия: 

наборное полотно, фигурки нечистой силы, вырезанные из цветной бумаги, карточки с неправильными 
словами, два набора карточек с алфавитом-мозаикой, коробка или корзинка для игры с шариками, 
картонные яблоки со скрепкой и «Ахи-Страхи». удочка с магнитом. Плакаты, картинки на тему 
«Хэллоуин», аудиокассета с записью песни из сказки 

ХОД ЗАНЯТИЯ. 

– Ребята, давайте вспомним, для чего мы с вами сегодня собрались? Что вы запомнили о празднике 
Хэллоуин? 



– Рассказывают, что запомнили из предыдущей беседы. 

Т. – Вот послушайте, какие стихи сочинили про этот немножко страшный праздник: 

Хэллоуин, Хэллоуин! 

Луна – кругла, как будто блин, 

Она сияет в небесах – 

Сегодня будут чудеса! 

Скелеты, духи и вампиры, 

И оборотни правят миром, 

А ведьмы с метлами в руках 

На встречных нагоняют страх. 

И мы по улице промчимся, 

В чужие двери постучимся, 

Спать не дадим вам до зари – 

Жизнь или выкуп! – говори! 

Я – королева, Ты – король. 

Лишь в Хэллоуин – любая роль. 

(Звучит запись песни «Мы ночные Ахи-Страхи») 

Т. – Наступила ночь на 1-ое ноября. В небе закружились ведьмы  и привидения. Они ухали, заглядывали 
в окна, пугали прохожих. 

Черные коты лазили по крышам и шипели, проказничали гоблины. 

Давайте посчитаем, сколько же всякой нечисти прибыло к нам. 

Как же нам избавиться от ведьм, чтобы они не сыграли с нами какую-нибудь злую шутку? Давайте их 
поймаем! 

Конкурс «Эстафета на метле» 

Т. – Молодцы, догнали и переловили всех ведьм, поэтому мы посадим их в коробку со страхами, пусть 
сидят там. 

А сейчас давайте с вами сделаем тыквы из пластилина. 

Молодцы ,посмотрите какие у нас получились красивые тыквы , на этом наше занятие закончено. 

 

 


